

ДИДАКТИЧЕСКАЯ ИГРА ДЛЯ ДЕТЕЙ 6-7 ЛЕТ
«ПРОЧИТАЙ И ОБЪЯСНИ ЭТО СЛОВО»
(Тема «Защитники Отечества» - времена
Александра Невского)

ЩИТ – доспехи, чтобы защищать воинов от ударов оружия. Он был разных форм и размеров.

МЕЧ – был главным оружием воина. Меч почитали и гордились им. Его передавали от отца к сыну. Он являлся дорогим оружием, рукоятка и ножны украшались узорами, драгоценными камнями.

КОНЬ (богатыря) – конь воина был очень крепким, выносливым, быстрым. Он был настоящим товарищем для воина-богатыря.

НЕВА – река, на которой произошло сражение дружины князя Александра со шведами. После этой победы князя Александра стали называть Александром Невским.

ЛАТЫ – доспехи - металлические пластины, которые защищали тело, руки, ноги.

РАТЬ – войско воинов-богатырей.

ШЛЕМ – железная «шапка» воина, которая защищала его голову от ударов.

СТРЕЛА – метательный снаряд. Выпускалась из лука и поражала врага на большом расстоянии.

КНЯЗЬ – Александр Невский был великим русским полководцем, который во главе своей дружины защищал Родину-Отчизну.

ОЗЕРО – на Чудском озере произошла битва Александра Невского с немецкими рыцарями-крестоносцами. Она закончилась победой наших воинов.

КОПЬЕ – это древковое оружие, состоящее из древка с заостренным концом. Потом наконечник делали из металла.

ЛАДЬЯ – лодка, парусное судно. Такое судно использовалось в Древней Руси в военных и торговых походах.

ДРУЖИНА – группа воинов. Раньше регулярной армии не было, а была дружина (рать), а воинов называли дружинниками (от слова «дружба»).

КОЛЬЧУГА – плетеная рубашка из железных колец, которая защищала грудь и спину воина. Вес кольчуги достигал до 7 кг.

БОГАТЫРЬ – это воин, который славился огромной силой, умением и смекалкой.







